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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki
zgtos przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swéj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czeé¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im

nastepujgcy uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

NOoO O AW

(A] | [B] | [C [D

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

- ARERECEEE

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktdérg uwazasz za poprawng, np.

OEIEIC

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZ]| i
wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgciji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!



Zadanie 1.

Topologia fizyczna, w ktorej wszystkie urzadzenia sieciowe s3 podlaczone do jednego urzadzenia
umieszczonego centralnie wzgledem nich, to topologia

A. siatki.
B. drzewa.
C. gwiazdy.

D. pierscienia.

Zadanie 2.

Ktory rysunek przedstawia utozenie zyt przewodu UTP we wtyku 8P8C zgodnie z norma TIA/EIA-568-A,
sekwencja T568A?

12345678 12345678

12345678 12345678

Zadanie 3.

Wspomagajacy protokot kontrolny stosu TCP/IP, ktorego funkcja jest wykrywanie oraz dostarczanie informacji
o awarii podczas pracy protokotu IP, to

A. Address Resolution Protocol (ARP). B.
Routing Information Protocol (RIP).

C. Internet Control Message Protocol (/CMP).
D. Reverse Address Resolution Protocol (RARP).

Zadanie 4.
Ktora warstwa modelu ISO/OSI definiuje protokot IP (Internet Protocol)?

A. Warstwa sieci.
B. Warstwa fizyczna.
C. Warstwa lacza danych.
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D. Warstwa transportowa.

Zadanie 5.
Protokot wykorzystywany przez komputery do powiadamiania ruteréw w swojej sieci o chgci przytaczenia sig
do z okreslonej grupy multicastowej lub odejscia z niej, to

A. Interior Gateway Protocol (/GP).

B. Transmission Control Protocol (7CP).

C. Internet Message Access Protocol (IMAP).

D. Internet Group Management Protocol (IGMP).

Zadanie 6.

Urzadzenia przedstawione na zdjeciu to

A. modemy.

B. przetaczniki.

C. adaptery PowerLine.

D. bezprzewodowe karty sieciowe.

Zadanie 7.
Na rysunku jest przedstawiony symbol graficzny

A. rutera.
mostu.

B
C. przetacznika.
D

koncentratora.

Zadanie 8.

Ktore urzadzenie sieciowe jest widoczne na zdjeciu?
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A. Most.

B. Modem.

C. Przelacznik.

D. Karta sieciowa.

Zadanie 9.

Ile punktéw rozdzielczych, wedtug normy
PN-EN 50174, powinno znajdowac si¢ w
3-kondygnacyjnym  budynku, jezeli
powierzchnia kazdej kondygnacji wynosi
okoto 800 m??

O wy»

1
2
3
4

Zadanie 10.

Typ Przewody
fistwy Przekrdj  ©55mm, ©72 mm, np. WDX ©10,6 mm,
czynny [mm*] | np.FTP pek 75-1,0/4,8 l np. YDY 3 x2,5
LN 20X10 140 2 1
LN 16X16 185 3 1 1
LN 25X16 305 5 3 2
LN 35X10.1 230 4 3
LN 35X10.2 115 + 115 4 11
LN 40X16.1 g05 Q ) 3
LN 40X16.2 245 + 245 8 3/3 1/1

Na podstawie tabeli ustal, ile kabli ekranowanych typu skretka nalezy poprowadzi¢ w listwie PCV typu LN
25x16.

A. 2 kable. B. 3
kable.

C. 4kable.
D. 5kabli.
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Zadanie 11.

Ktore urzadzenie sieciowe umozliwi zamiang sygnatu przesylanego analogowa linig telefoniczng na sygnat
cyfrowy komputerowej sieci lokalnej?

A. Modem.

B. Przefacznik.

C. Punkt dostepu.

D. Konwerter mediow.
Zadanie 12.
By podiaczy¢ drukarke bez karty sieciowej do przewodowej sieci komputerowej nalezy zainstalowac serwer
wydruku z interfejsami

A. Centronics i RJ11
B. Centronics i USB
C. USBiRS232

D. USBiRJ45

Zadanie 13.
W ciagu godziny instalator moze zamontowac¢ 5 gniazd.

Jaki jest koszt materiatow oraz zamontowania 20 natynkowych gniazd sieciowych, jezeli cena 1 gniazda to 5,00
zt a koszt roboczogodziny pracy instalatora to 30,00 zt?

A. 130,00 zt
B. 220,00 zt
C. 350,00 zt
D. 700,00 zt

Zadanie 14.

Punkty abonenckie rozmieszczone sg rownomiernie, do polaczenia z najblizszym punktem potrzeba 4 m kabla,
a z najdalszym - 22 m. Koszt zakupu 1 m kabla to 1 zt.

Ile wyniesie minimalny koszt zakupu kabla UTP do potaczenia 10 podwojnych gniazd abonenckich z punktem
dystrybucyjnym?

A. 80z

B. 130z
C. 260zt
D. 440zt

Zadanie 15.

Ktory kabel umozliwia transmisj¢ danych z maksymalng predkoscia transmisji wynoszaca 1 Gb/s?

A. Skretka kat. 4.

B. Skretka kat. Se.

C. Kabel wspotosiowy.

D. Kabel swiattowodowy.
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Zadanie 16.
Czteroparowy kabel skrecany, w ktorym kazda para przewodow posiada ekran foliowy i dodatkowo wszystkie
pary sg ekranowane siatka, to kabel

A. S/FTP
B. F/UTP
C. uU/UTP
D. SF/UTP

Zadanie 17.

Medium transmisyjnym, w ktorym na przesylany sygnal nie oddzialuja zaktocenia elektromagnetyczne, to

A. Swiattowdd.

B. fale radiowe.

C. kabel typu skretka.
D. kabel koncentryczny.

Zadanie 18.

Narzedzie przedstawione na zdjeciu to

A. zaciskarka.

B. n6z monterski.

C. Sciagacz izolacji.

D. narzedzie uderzeniowe.

Zadanie 19.

Ile bitdéw o wartosci 1 zawiera standardowa maska adresu [Pv4 klasy B?

A. 8 Dbitow.
B. 16 bitow.
C. 24 bity.
D. 32 bity.
Zadanie 20.
Ile maksymalnie adresow sieci jest dostepnych w adresacji IP klasy A?
A. 32 adresy.
B. 64 adresy.
C. 128 adresow.
D. 254 adresy.
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Zadanie 21.

Ile maksymalnie komputeréw mozna zaadresowa¢ adresami sieci IP z klasy C?

A. 252 komputery.
B. 254 komputery.
C. 255 komputerow.
D. 256 komputerow.

Zadanie 22.
Ktore z komputeréw o adresach IPv4 przedstawionych w tabeli nalezg do tej samej sieci?
A. 112 Komputer Adres IPv4
B. 213 1 172.50.12.1/16
C. 2i4
D. 3i4 2 172.70.12.1/16
Zadanie 23. 3 172.70.50.1/16
Ktory adres wskazuje na to, ze komputer pracuje w sieci o 4 172.80.50.1/16

IP 192.168.10.64/26?

A. 192.168.10.1 B.
192.168.10.50

C. 192.168.10.100
D. 192.168.10.200

Zadanie 24.

Ktory z adresow jest adresem prywatnym IP?

A. 80.80.10.10

B. 172.30.10.10
C. 198.192.15.10
D. 220.192.164.10

Zadanie 25.
Adres rozgtoszeniowy dla sieci 172.30.0.0/16 to

A. 172.30.0.255

B. 172.0.255.255
C. 172.30.255.255
D. 172.255.255.255

Z.adanie 26.

Parametr NEXT oznacza zakldcenie spowodowane wpltywem pola elektromagnetycznego

A. jednej pary kabla na drugg par¢ kabla.

B. jednej pary kabla na pozostate pary kabla.

C. wszystkich par kabla wzajemnie na siebie.
D. pozostatych trzech par kabla na badang parg.
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Zadanie 27.

Ktory element serwera typu rack mozna wymienia¢ bez koniecznosci zdejmowania gornej obudowy?

A. Procesor.

B. Dysk twardy.

C. Pami¢¢ RAM.

D. Kartg sieciowa.
Zadanie 28.

erver: livebox.home
ddress: 192.168.1.1

on-authoritative answer:
ns2.tpsa.pl AAAA IPv6 address = 2a01:1700:3:ffff::9822
ns2.tpsa.pl internet address = 194.204.152.34

Zrzut ekranowy przedstawia wynik wykonania w systemie z rodziny Windows Server polecenia

A. ping
B. whois
C. tracert
D. nslookup
Zadanie 29.
Do konfigurowania interfejsu sieciowego w systemie Linux jest stosowana komenda
A. netsh
B. netstate
C. ifconfig
D. ipconfig
Zadanie 30.

Ktora rola serwera Windows Server umozliwia scentralizowang obstuge i konfiguracje tymczasowych adresow
IP 1 pokrewnych informacji dla komputeréw klienckich?

A. Serwer telnet.

B. Serwer DHCP.

C. Uslugi pulpitu zdalnego.

D. Ustugi udostepniania plikow.

Zadanie 31.

W systemach z rodziny Windows Server ustuga serwera FTP jest definiowana w

A. ushludze plikow.
B. serwerze aplikacji.
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C. serwerze sieci Web.
D. ustudze zasad i1 dostgpu sieciowego.

Zadanie 32.

Zasady ~ I Ustawienie zabezpieczen |
Hasto musi spetniac wymagania co do zlozonosd Wiaczony
Maksymalny okres waznosd hasta 0

] Minimalna dhugos¢ hasta 8 znakdéw
Minimalny okres waznosd hasta 10 dni
Wymuszaj tworzenie historii haset 6 pamietanych haset
Zapisz hasta korzystajac z szyfrowania odwracalnego Wylaczony

Na zrzucie ekranowym jest przedstawiona konfiguracja zasad haset w zasadach grup systemu Windows. Ktora z
opcji zostanie wdrozona w tej konfiguracji?

A. Uzytkownik nigdy nie musi zmienia¢ hasta.
B. Hasta uzytkownika musza by¢ zmieniane co 10 dni.
C. Uzytkownik moze zmieni¢ hasto na nowe po 8 dniach.

D. Hasto moze zawiera¢ w sobie nazwe konta uzytkownika.

Zadanie 33.

W zasadach grup wiaczono i skonfigurowano opcje ,,Ustaw $ciezke profilu mobilnego dla wszystkich
uzytkownikéw logujacych si¢ do tego komputera”:

‘ \\serwer\profile\%username%

W ktorym folderze serwera bedzie si¢ znajdowat profil mobilny uzytkownika jkowal?

A. \profile\jJkowal

B. \profile\username

C. \profile\serwer\username
D. \profile\username\jkowal

Zadanie 34.

Protokol, zapewniajacy wyswietlanie stron www w przegladarce internetowej za pomocg polaczenia
szyfrowanego, to

A. FTP Secure.

B. SSH File Transfer Protocol.

C. Hypertext Transfer Protocol.

D. Hypertext Transfer Protocol Secure.

Zadanie 35.
Simple Mail Transfer Protocol to protokot

A. synchronizowania czasu pomi¢dzy komputerami.

B. przekazywania poczty elektronicznej w Internecie.
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C. obslugi odlegtego terminala w architekturze klient-serwer.
D. zarzadzania grupami multicastowymi w sieciach opartych na protokole IP.

Z.adanie 36.

Protokot stuzacy do prowadzenia rozmow za pomocg konsoli tekstowej to

A. Voice over IP (JoIP).

B. Internet Relay Chat (/RC).

C. Simple Mail Transfer Protocol (SMTP).

D. Internet Message Access Protocol (/IMAP).

Zadanie 37.
Z ktérego numeru portu korzysta ustuga FTP do przesytania polecen?
A. 20
B. 21
C. 69
D. 80
Zadanie 38.

Komputer, ktory uzyskuje adres IP, adres bramy i adresy serweréw DNS automatycznie, 1aczy si¢ ze wszystkimi
komputerami w sieci lokalnej przez adres IP. Komputer ten nie moze si¢ potaczy¢ z zadnym hostem w sieci
rozleglej, ani przez adres URL, ani przez adres IP, co wskazuje na brak w sieci lub awari¢

A. rutera.

B. przetacznika.
C. serwera DNS.
D. serwera DHCP.

Z.adanie 39.

Komputer ma pracowa¢ w sieci lokalnej o adresie 172.16.0.0/16 1 taczy¢ si¢ z Internetem. Ktory element
konfiguracji karty sieciowej zostal wpisany nieprawidtowo?
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Adres IP.
Maska podsieci. gt |

0w >

Brama domySlna' Przy odpowiedniej konfiguracji sieci mozesz automatycznie uzyskac

; niezbedne ustawienia protokotu IP. W przeciwnym wypadku musisz
D. Adresy serwerdw DNS. uzyskac ustawienia protokolu IP od administratora siedi.

Zadanie 40. () Uzyskaj adres IP automatycznie
Ktory modut zabezpieczen wystepuje w pakietach (@ Uzyj nastepujacego adresu IP:
Internet Security (IS), a nie ma go w programach Adres IP: 172. 16 . 1 . 10
antywirusowych (AV)? Maska podsieci: 255.255. 0 . 0

.. Brama domysina: 1725000 o L
A. Zapora sieciowa.

Skaner antywirusowy. Uzyskaj adres serwera DNS automatycznie
(@) Uzyj nastepujacych adreséw serwerdw DNS:
Preferowany serwer DNS: 17255165,

B
C. Monitor antywirusowy.
D

Aktualizacja baz wirusow.
Alternatywny serwer DNS: 37 e

O Spft:w_dil przy zakoniczeniu poprawnosc
ustawien
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